



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 a změna nebo doplnění zadávací dokumentace dle § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

Veřejná zakázka: Bezbariérové úpravy ZŠ Komenského 17 Domažlice a vybudování odborných učeben – Konektivita a vybavení IT“ realizovaná v otevřeném nadlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)

Zadavatel: město Domažlice, náměstí Míru 1, 344 01 Domažlice,
jednající JUDr. Zdeněk Novák, starosta (dále jen „zadavatel“)

Úplné znění dotazu ze dne 11.02.2021:

V rámci konaného výběrového řízení Bezbariérové úpravy ZŠ Komenského 17 Domažlice a vybudování odborných učeben – Konektivita a vybavení IT, neobsahuje Příloha_7_Specifikace_cast_B kalkulační řádek pro položku Tiskárna A3 barevný tisk 3ks která je součástí přílohy Příloha_8_Technicke_parametry_cast_B - v2.

Prosím o vysvětlení (doplnění) Přílohy č.7 Specifikace část B o tuto položku.

Odpověď:

Viz opravená příloha č. 7 Specifikace předmětu koupě pro část B

Úplné znění dotazu ze dne 11.02.2021:

dle Vašich vysvětlení ZD trváte na požadavku 20 dotykových bodů pro interaktivní tabule. Žádali jsme Vás, abyste uvedli provozní skutečnosti, které brání v možnosti akceptace 10 dotykových bodů (řešení, které je dle Vašich slov standardní), tj. k jakým konkrétním účelům a v jaké rámcové četnosti hodláte využívat možnosti 20 simultánních dotekových bodů.

Na tuto otázku jste odpověděli nedostatečně, konkrétně: „Dotykové body u interaktivní tabule nepředstavují počet uživatelů, ale možnosti a techniku ovládání a kreslení např. dvou obsluhujících nebo demonstrujících osob, která v obojím případě používají obě ruce a tyto dvě osoby využívají nejen dlaně ale i všechny prsty, které jsou dotykově aktivní a umožňují např. vytváření výtvarných obrazců.“

Vámi popsané se nám jeví jako velmi raritní způsob použití, resp. se nám nezdá adekvátní, aby milionová zakázka závisela na možnosti vytváření takových výtvarných obrazců, které budou vytvářet dva žáci, každý prostřednictvím všech svých deseti prstů – taková výtvarná technika je nám zahalena velkým tajemstvím a žádáme o její podrobný popis. Zároveň žádáme o vyjádření k výše popsanému, tj. k pochybnosti nad smysluplností požadavku v rámci takto raritního použití. (Dotaz č. 1)

Dovolujeme si Vás upozornit, že máte povinnost dle ust. § 36 odst. 1 ZZVZ definovat takové zadávací podmínky, které nesmí být stanoveny tak, aby určitým dodavatelům bezdůvodně přímo nebo nepřímo zaručovaly konkurenční výhodu nebo vytvářely bezdůvodné překážky hospodářské soutěže.

Požadavek 20 dotykových bodů plní na českém trhu pouze jediná technologie interaktivních tabulí (i3Board). Konstatujeme, že Vámi definované zadávací podmínky pro interaktivní tabule jsou nastavené tak, že určitým dodavatelům (dodávající interaktivní tabule s 20 dotykovými body) přímo nebo nepřímo zaručují konkurenční výhodu a vytváří tak překážky hospodářské soutěže jakýmkoliv dalším dodavatelům, kteří dodávají jiné než požadované interaktivní tabule (se standardními 10 dotykovými body).

Takový postup lze uznat za legitimní, tj. nikoliv v rozporu s ust. § 36 odst. 1 ZZVZ, ovšem pouze v takovém případě, kdy prokážete že není bezdůvodný.

Žádáme Vás o zodpovězení, jaký závažný a objektivní důvod existuje na Vaší straně, že není ve Vašich možnostech odstranit výše identifikovanou nerovnováhu mezi dodavateli, tj. z jakého důvodu trváte na tak specifickém počtu (20) dotykových bodů interaktivní tabule, že jej dokáže naplnit pouze omezený počet dodavatelů/výrobců/dovozců a ostatní subjekty na trhu jsou tak vyloučeni z možnosti účasti ve veřejné zakázce? (Dotaz č. 2)

Odpověď:

Dle momentální situace jsme na trhu ověřili, že řada firem má ve své nabídce modely interaktivních tabulí s 20 dotyky (min. 4 firmy). Využití vícedotykového režimu v těchto případech je nutné využít, a tím zadavatel trvá na min. 20 dotykové verzi ovládání interaktivní tabule.

Požadavek 20 dotyků zůstává nezměněn.

Úplné znění dotazu ze dne 12.02.2021:

Požadujete 93x PC se specifickými rozměry.

Budete akceptovat PC s odchylkou 10% oproti nyní požadovaným maximální rozměrům?

Odpověď:

V důsledku již probíhajícího zadávacího řízení na nábytek, kde jsou stanoveny i rozměry nábytku trváme na požadovaných rozměrech PC.

Domažlice 15.02.2021

JUDr. Zdeněk Novák
starosta